

# 前儿媳“霸占”房屋，公公不满打官司

## 法院审理后，前儿媳交还涉案房屋，公公最终撤诉

星报讯(朱永宏 记者 王伟伟) 虽已离婚，可前儿媳拒不搬走，依然强行住在公公所有的房屋生活。在多次报警无效的情况下，公公不堪打扰，被逼着搬走在外租房生活，并向法院提起诉讼，要求前儿媳返还被其占有的房屋。12月3日，记者获悉，该案已在庐江县法院审结。

陈某是安徽某监狱机关的员工，退休后在庐江县城购买一套房屋，与儿子小陈、媳妇金某、孙子一家人在

一起生活。该房屋的产权证和土地使用证上的登记行为均为陈某所有。

今年7月份，小陈和金某离婚。然而，离婚后，金某不愿意离开，强行占有陈某所有的房屋居住生活。期间，陈某多次报警，但无任何结果。

因不堪其扰，陈某被逼着搬走在外租房生活。万般无奈之下，陈某向庐江县法院提起诉讼，要求被告金某腾让并返还被其占有的房屋。

日前，法院经审理认为，该案涉案房屋属于原告所有，则原告享有对其行使占有、使用、收益、处分的权利，他人无权干涉。被告与原告之子离婚后，已无理由在原告所有的涉案房屋居住生活。因此，金某在陈某要求其搬出腾让后仍不搬出并腾让房屋，侵犯了陈某的合法权益。

最终，金某意识到事态的严重性，自行搬出了该涉案房屋并交给陈某，陈某也提出了撤诉申请。

## 合肥南岗镇率先启动到龄退出村医认定工作

星报讯(李菁菁) 12月3日，记者从合肥南岗镇获悉，该镇在全蜀山区率先启动到龄退出村医认定工作，退出的村医每人每月最高可获450元的养老生活补助。

据介绍，此次补助对象为具备村医执业资质，在辖区范围内村级卫生室从事村医工作、到龄退出的乡村医生。年龄方面，规定男性年满60周岁、女性年满55周岁。同时，针对已离岗村医且未参加城镇企业职工基本养老保险的也被列入补助范围。到龄退出的村医，符合享受生活补助条件的，将按照村医从业年限认定补助金额，每从业一年每月30元补助，最高金额不超过450元。

目前，该镇已有11人提出个人申请。

## 巡逻民警：24小时守候百姓安全

### 星报记者跟随肥东县公安局801巡逻车一起出警



巡警在街头巡逻

“巡防一组请注意！肥东八斗辖区，一对患有精神疾病父子手持镰刀与民警对峙，请立即救援。”肥东县公安局巡警大队的对讲机突然响起，3分钟后，两辆巡逻车赶到现场，6名巡警最终将两名精神病人控制。这仅仅是一起普通的巡逻出警任务，巡逻民警需要时刻待命，迅速出击。近日，市场星报记者跟随肥东县公安局的801巡逻车，做了一回“巡逻民警”。

记者 王伟伟/文 黄洋洋/图

### 巡逻车武装齐全，每天转近百圈

记者在巡逻车上看到，头盔、防爆盾牌、防暴钢叉、束缚绳等警务装备一应俱全。肥东县公安局巡警大队民警袁圣发介绍，每个巡逻组由四人组成，主要任务是对片区内的金融网点、商业门店及城中村、开放式“三无”小区等部位，进行24小时不间断巡逻，同时，小巷、楼道、林间小道、废弃建筑物等易发事故地段，更不能掉以轻心。

从早上8时到12时的4个小时中，没有一起报警，记者感觉有点遗憾。袁圣发说，这是好事，说明肥东治安情况越来越好了。因为是24小时巡逻，巡警们每天都在设卡、巡逻、接处警的循环中通宵达旦，不但要倒时差，更要学会调整心态。

巡逻车在辖区里“转悠”，大约十几分钟就转一个来回。记者粗略算了算，每辆警车在出勤的24小时内，大约要绕着同一区域转悠近百圈。

### 三盗贼拒盘查，欲逃跑咬伤民警

遇到什么样的人和车会进行盘查呢？袁圣发说，比如穿着打扮与季节或

所处环境明显不符的；车辆方面，未挂车牌或者车牌模糊的；还有长时间停留在金融网点、便利店等易发案部位，都是必须盘查的对象。

袁圣发以发生在今年5月份的一起案件为例。5月5日凌晨2点左右，他带领队员巡逻至肥东桥头集路时，发现3名男子站在绿化带上躲躲闪闪，形迹可疑。袁圣发组织队员将3人拦截，盘查中发现其中一名男子包里有一台黑色笔记本电脑和一套硬币纪念币。

3名男子对夜晚外出原因、去向、包内物品来源说法不一。为了弄清楚笔记本电脑的归属，袁圣发一面询问笔记本电脑所有人的姓名和职业，一面让其打开电脑，通过浏览该笔记本电脑内容发现一中学课件，确定该笔记本系某中学教师所有，与该男子所述不符。

查清事实后，他立即决定将3人口头传唤至公安机关，可嫌疑人拒不配合，称自己根本就不是小偷，转身要跑，并将拦截的袁圣发手掌、手背咬伤，血流不止。袁圣发强忍疼痛，与其他队员将3名嫌疑人控制。

经调查，该3名嫌疑人系入室盗窃团伙，交代了3起入室盗窃案件。

### 被轻生男骂白痴，民警耐心劝导

在日常警务执法中，袁圣发表示，经常会遇到不理解的群众，轻者不配合民警工作，重者则对警察进行挖苦、讥讽甚至谩骂。

10月13日22时许，肥东通济桥旁聚集大量行人，有名醉酒男子要跳河轻生。袁圣发与队员刚好巡逻经过此地，他立即下车，来到桥面稳定男子的情绪。岂料，男子抵触情绪很大，见到民警更是恶言诋毁：“你们来管什么用，我是家庭情感问题，不需要你们这些白痴管！”面对谩骂，袁圣发没有回击，主动上前递上矿泉水给男子，并告诉他，人生没有过不去的坎，有什么难处，警方一定会尽力帮助。

“不能因为他的语言、他的激怒，就放弃救援任务。”袁圣发说，当时男子情绪很不稳定，先后两次欲跳河都被他们阻止。大约5分钟后，其妻子赶到现场，见到妻子后男子的情绪再次被点燃，声嘶力竭地哭着称活着没意思。“我就结合自己的生活感悟，和他从人生、家庭、责任等谈起，直至凌晨2点，男子情绪慢慢稳定下来，还向我们道了歉。”

## 司机伪造提货单 骗取24万多元白酒

星报讯(马文娟 朱克传 记者 马冰璐) 公司效益不好，工资低，一男子竟打起仓库里白酒的歪主意。他伪造提货单，骗取价值24万多元的白酒。昨日，市场星报记者获悉，犯罪嫌疑人张某因涉嫌诈骗被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

张某，男，35岁，案发时系安徽某

公司驾驶员，今年7月底，因公司效益不好，工资低，他打算离开。在平时工作中，他发现，拿提货单去仓库提货时，没有人会核实提货单真假，遂打起了仓库里白酒的歪主意。随后，他伪造了提货单。据他供述，8月1日，他让蒙在鼓里的表弟用伪造的提货单顺利地提走300箱白酒。事后，见无人发现此

事，他遂故技重演，让朋友拿着伪造的提货单，又提走50箱白酒。据了解，这些白酒共计价值24万多元。

张某将这些白酒以低廉的价格卖给某商店的老板，共计非法获利15万余元。而这笔钱均被他用于赌博、吃喝玩乐。8月24日，犯罪嫌疑人张某被警方抓获归案。

## “便衣组”出马 毒贩一个别想跑

星报讯(记者 张崴) 今年10月25日，合肥市胜利路派出所获知一条重要线索，在明光路某宾馆内有吸毒人员。因担心警车前往会打草惊蛇，特派便衣组民警悄悄潜入，将房间内正在吸毒的3人全部抓获。

被捕后，3人对吸毒行为供认不讳。就在民警调查时，一孟姓男子手机不停地在响。经民警继续审讯得知，原来，孟某还是名贩毒人员，打电话来的都是询问买毒品的。随后，民警通过这一线索，又抓获3名吸毒者。

据了解，自今年9月份以来，该派出所便衣组共抓获吸贩毒人员30多名，社戒9人，强戒3人，刑拘2人。

据民警介绍，自便衣组成立以来，抓捕吸贩毒人员还从未失过手。

## 男子谎称患艾滋病 手持针管拦路劫财

星报讯(马文娟 朱克传 记者 马冰璐) 一名25岁男子没有工作，竟拿着针管，谎称自己患有艾滋病，并趁机实施拦路抢劫。昨日，市场星报记者获悉，犯罪嫌疑人孔某因涉嫌抢劫罪被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

孔某，男，25岁，无业，今年8月9日21时许，他窜至当涂路附近，遇到正在散步的阿明和小丽。他从地上捡起一个针管，走上前向他们谎称自己患有艾滋病，并趁机抢走100元和一条金项链。

据了解，孔某平日在网吧上网、吃饭、睡觉，后来因无线上网，便萌生了抢劫的念头。从今年6月21日至8月9日，他共计作案5起，抢得财物共计价值5000多元。

### 安徽新桥拍卖有限责任公司拍卖公告

2014第77号  
受委托，将于2014年12月23日上午10:00在本公司拍卖厅举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：  
位于合肥市当涂路202号亿丰时尚装饰广场1-208室经营用房，建筑面积58.87㎡，参考价：31.6825万元。

二、咨询展示、报名时间：公告之日起至2014年12月20日下午5时

三、咨询电话：0551-62847711，13905510755

四、注意事项：凡有意竞买者应于报名期限内办理竞买登记手续，并交纳保证金5万元(收款单位：安徽新桥拍卖有限责任公司，开户行：徽商银行安庆西路支行，账号：1021701021000087809)。

预告：近期将对位于六安市梅山路与皖西路交叉口六安新都会C楼，总体建面积为1799.16㎡房产(其中C楼C1A-4-1上下两层，套内建面563.51㎡以及C座C-1-4、C-1A-4-2铺，上下三层，建面1235.65㎡)，进行拍卖，参考价：2983万元。为市区繁华地段商业用房(沃尔玛边)。